

Tárgy: A Komlói Bányásznapiak 2023. évi megrendezését érintő változásokról rendelkező 16/2023. (II. 22.) számú határozat módosítása

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület – a polgármester szóbeli előterjesztésében, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság állásfoglalásának figyelembevételével – megtárgyalta „a Komlói Bányásznapiak 2023. évi megrendezését érintő változásokról rendelkező 16/2023. (II. 22.) számú határozat módosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő- testület a 16/2023. (II. 22.) számú határozatának (továbbiakban: Határozat) 2. pontját - a Határozat egyéb pontjainak változatlanul hagyása mellett - az alábbiak szerint módosítja:

„2. A Képviselő-testület az 1. pontra tekintettel rögzíti, hogy a 2023. évi Komlói Bányásznapiak pénteki és szombati napján az Eszperantó tér színpad előtti részére (parkoló) csak **előzetes regisztrációt követően vásárolt/váltott jeggyel** lehet belépni, amelynek összege:

- pénteken 3.000,- Forint, komlói lakcímmel rendelkezők részére **0,- Forint**;

- a szombati napon 4.500,- Forint, komlói lakcímmel rendelkezőknek **0,- Forint**.

Szombaton a kulturális folklór és nemzetiségi műsorok ingyen látogathatók, vasárnap pedig mindenki számára ingyenesen látogatható a rendezvény.

A nem komlói lakcímmel rendelkező 14 éven aluliak a rendezvényt annak teljes ideje alatt ingyen látogathatják.

Komló lakcímnak minősül az érvényes lakcímkártya szerinti, bejelentett komlói tartózkodási hely is.

A Képviselő-testület rögzíti, hogy a belépőjegyből származó bevétel a Vállalkozó saját bevételét képezi.”

Határidő: 2023. szeptember 1.

Felelős: Polics József polgármester

Komló, 2023. július 19.

Polics József
polgármester

K I V O N A T

a Képviselő-testület 2023. február 22-i ülésének
jegyzőkönyvéből

KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

16/2023. (II. 22.) sz. határozata

A Komlói Bányásznapi 2023. évi megrendezését érintő változások

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a polgármester előterjesztésében, a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, valamint a Humán Bizottság állásfoglalásának figyelembevételével – megtárgyalta „a Komlói Bányásznapi 2023. évi megrendezését érintő változások” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:


1. A Képviselő-testület megismerte a Béni Gábor egyéni vállalkozó (7773 Villány Baross G. utca 17., továbbiakban: Vállalkozó) által Komló Város Önkormányzathoz benyújtott, a 2023. évi Komlói Bányásznapi (a továbbiakban: Bányásznapi) - részbeni - belépőjegyes látogatásának bevezetésére tett javaslatát, amellyel egyetért, azt jóváhagyja.
Tekintettel arra, hogy a rendezvény ingyenes, vagy fizetős látogathatóságára a hatályos szerződés nem tartalmaz rendelkezést, így annak részbeni belépőjegyesé tétele sem indokol szerződés-módosítást.
2. A Képviselő-testület az 1. pontra tekintettel rögzíti, hogy a 2023. évi Komlói Bányásznapi a pénteki és szombati napján az Eszperantó tér színpad előtti részére (parkoló) csak jeggyel lehet belépni, amelynek összege:
 - pénteken 3.000,- Forint, komlói lakcímmel rendelkezők részére 1.000,- Forint;
 - a szombati napon 4.500,- Forint, komlói lakcímmel rendelkezőknek 2.000,- Forint.Szombaton a kulturális folklór és nemzetiségi műsorok ingyen látogathatók, vasárnap pedig mindenki számára ingyenesen látogatható a rendezvény.

A 14 éven aluliak a rendezvényt annak teljes ideje alatt ingyen látogathatják.

A Képviselő-testület rögzíti, hogy a belépőjegyből származó bevétel a Vállalkozó saját bevételét képezi.

3. A Képviselő-testület az újabb szerződéskötésre irányuló kérelem tárgyában az áprilisi rendes képviselő-testületi ülésen dönt. Felhatalmazza a polgármestert az ezzel kapcsolatos előkészítő tárgyalások lebonyolítására.

Felelős: Polics József polgármester
Határidő: 2023. áprilisi rendes testületi ülés


dr. Vaskó Ernő
címetes főjegyző




Polics József
polgármester